



“引育”并举 “育留”并重

管城回族区人力资源和社会保障局扎实推进人才工作

近日,郑州市大肠肛门病医院成功获批设立河南省博士后创新实践基地。基地的获批设立,标志着管城区在增强高端人才培养和促进产、学、研、用结合方面又取得了新进展。近年来,管城回族区人力资源和社会保障局高度重视人才引进、人才培养等各类人才工作,以人才引领创新、优化人才服务为抓手,认真落实“郑聚英才

计划”等系列人才政策,扎实推进各项人才工作开展。

立足职能引才。坚持把招才引智作为引领区域经济发展的助推器、关键招,科学谋划年度人才工作重点任务,及时组织召开人才工作会议。各部门细化分工、明确职责,努力把招才引智成果转化为经济社会发展动能。紧盯区先进装备制造、数字经济、生物医药等主导产业发展对人才的需求,用足用好“互联网+就业”资源,多渠道、多领域发布就业岗位,举办“春

风行动”“职引未来”“郑聚英才 职等你来”等一系列线上线下招聘活动28场。健全就业指导服务制度,大力开展“人人持证、技能河南”活动,通过技能培育、跟踪服务、精准对接等方式,已完成技能培训22857人次,年度累计新增技能人才18498人。

建立机制育才。开展技能培训,针对不同主体,有计划、分层次、有侧重地开展政策宣传。引进“大班制”培训模式,对接重点大型企业岗位需求,组织符合政策要求的培训对象,围绕实用性较强的培训工种,创新教学思路,开展大班授课,实现就业增收。

推广大中型企业“一企一方”培训模式,鼓励职业院校有针对性地开展定向培训、定岗培训,提高学生职业技能。高度重视博士后工作平台建设,完善博士后平台管理机制,强化引博力度,通过平台培养博士后人才,促进产学研深度融合,充分发挥博士后制度在引进、培养和发挥高层次人才的重要作用。

优化环境留才。坚持硬环境与软环境并重,用心用力用情做好服务文章。配合区人才办探索完善党委联系服务专家制度,积极发挥桥梁纽带作用。始终把人才工作作为中心工作抓紧抓实,在完善党委联系服务专家制度上发挥专长,建立人才亲情关怀机制,深化

落实党委联系服务专家制度,通过座谈交流、走访、电话联系等方式,听取意见建议,协调解决难题。落实落细高层次人才创业资助、社保医保等方面的优惠政策和服务举措,妥善解决引进人才在工作、生活方面的实际困难,切实将人才“引得进、留得住、用得好”,为管城打造人才高地贡献人社力量。

记者 冉红政
通讯员 刘博文

守护好老年人的“钱袋子”

城东路街道开展防范养老诈骗普法宣传活动

本报讯(记者 冉红政 通讯员 张玉龙 文/图)为提高老年人识骗防骗能力,守护好老年群体的“钱袋子”,加强涉老反诈防骗宣传,营造养老敬老尊老尊老的社会氛围,近日,管城区城东路街道在城东路151号开展防范养老诈骗普法宣传活动。现场200余人参加,发放宣传彩页及手提袋150余份。

活动现场,工作人员通过悬挂横幅,发放宣传彩页、鼠标垫及宣传手提袋等方式,向老年人介

绍金融诈骗的惯用手段及防范技巧,提醒老年人要妥善保护自己的个人信息,不向陌生人透露自己和家人的身份、存款、银行卡密码等重要信息,有疑问要及时询问子女或拨打派出所电话,防止不必要的财产损失。

此次活动进一步增强了老年群体对养老诈骗的防范意识,有效提升了老年人的识骗防骗能力,营造了打击整治养老诈骗的浓厚氛围,为创建文明城市助力添彩。



宣传活动现场



进行消防演练

以演筑防 安全同行

南关街街道办事处开展消防演练活动

组发现有2名人员未撤出,立即下达指令:搜救小组立即出动,组织救援,2分钟后将被困人员安全解救,战斗组扑灭火灾,危险解除。

疏散演习中,通信联络报道组、设施设备保障组、后勤保障组、火场警戒组、人员疏散组、人员救护组和灭火救援组细致划分,确保每个小组明确自己的职责和任务,准确快速执行应急疏散、处置救援等任务。

随后,活动邀请经验丰富的消防大队教官为大家进行消防知识培训,内容涵盖火灾预防、初期火灾扑救、消防器材使用等进行现场讲解与操作示范,使大家对消防安全有了更深刻的认识。接着,大观国贸消防工程师现场为大家讲解商场内的消防设施及使用步骤、方法等。然后,大观国贸员工和商户代表分组进行了现场实践操作练习,现场按照“一提、二拔、三握、四压、五喷”步骤,体验用灭火器扑灭火场的过程。最后是高压水枪现场教学、演练。经过预警、救援、疏散、模拟体验和现场操作等演示,此次消防演练顺利完成。

此次演练,切实增强了企业管理人员及商户的消防安全意识,进一步提高了大家的火灾应急处置和快速反应能力。

本报讯(记者 冉红政 通讯员 张玉龙 文/图)近日,管城区南关街街道办事处组织郑州大观国贸开展2024年下半年度消防演练,进一步减少、消除辖区消防安全隐患,提升企业管理人员及经营商户的消防安全意识。

首先是疏散演习。9点30分,随着一声“着火了”,演练启动。监控室接到火灾报警信号后,监控值班人员迅速通知B座6层现场执勤人员赶赴报警点进行确认。9点39分,监控室“模拟”切断B座6层大楼电源,启动B座6层声光报警器、备用电源、水泵、自动喷水灭火系统,拉下防火卷帘,开启正压送风、排烟风机等消防设备。同时,监控室通知消防备勤专员第一时间到达火灾现场,按照初期火灾应急预案快速高效控制火情蔓延。集结清点人数后,疏散

讲解消防知识

进行消防演练